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ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ТРАНСГУМАНІЗМУ ТА МЕТАМОДЕРНУ: ПЕРСПЕКТИВИ 

СПІВІСНУВАННЯ В СУЧАСНОМУ СВІТІ 
 

Коли ми звертаємо увагу на зв'язок між трансгуманізмом та метамодерном, 

відкривається широке поле можливостей для рефлексії над сучасними викликами та 

способами їх вирішення. Трансгуманізм, який пропонує використання передових 

технологій для покращення людського життя, втілює ідею постійного розвитку та 

вдосконалення. Метамодерн, в свою чергу, звертається до комплексного підходу до 

проблем, відкриваючи нові шляхи для культурної та філософської творчості. 

Ці два напрямки мають можливість співпрацювати, щоб не тільки реагувати на 

сучасні виклики, але й активно впливати на майбутнє. Обмін ідеями між 

трансгуманізмом та метамодерном може допомогти створити гнучкі та інноваційні 

моделі розвитку, що будуть враховувати складні проблеми сучасного світу та зуміють 

забезпечити гармонію між технологічними досягненнями та людськими цінностями. 

Розглянемо, як зв'язок між трансгуманізмом та метамодерном впливає на сучасне 

суспільство та майбутнє людства. 

Трансгуманізм, у своїй сутності, відображає бажання людства до створення 

кращого майбутнього за допомогою передових технологій. Послідовники цього 

світогляду ставлять  перед собою завдання покращити фізичні та когнітивні можливості 

людини, збільшити тривалість життя і покращити якість життя в цілому [1]. За 

допомогою штучного інтелекту, біотехнологій, нейроінтерфейсів та інших інноваційних 

засобів трансгуманізм має потенціал змінити не лише фізичні, але й соціальні, 

економічні та політичні реалії суспільства. 

Метамодерн, як відомо, вказує на потребу розширення культурних та філософських 

рамок для розв'язання складних проблем, з якими стикається людство. Він визнає 

різноманітність поглядів, цінностей та ідентичностей як важливий аспект сучасного 

світу і сприяє розвитку нових підходів до мислення та дії [2]. 

Зв'язок між цими двома концепціями полягає в тому, що вони можуть 

взаємодоповнюватися. Трансгуманізм надає засоби для здійснення ідеалів метамодерну 

через технологічні досягнення. З іншого боку, метамодерн вносить важливий внесок у 

формування етичних, культурних та філософських рамок для використання технологій, 

які пропонує трансгуманізм. 

У підсумку зазначимо, що взаємодія між трансгуманізмом та метамодерном 

розкриває глибокий потенціал для переформування сучасного суспільства. Поєднання 

передових технологій із культурним розмаїттям та філософською творчістю може 

сприяти створенню нових підходів до розв'язання складних проблем і формуванню 

більш відкритого, гуманістичного та безпечного світу для майбутніх поколінь. 
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